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Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α

Από  το  3ο Πρακτικό  της  συνεδρίασης  της  16/4/2024 του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας
Χρούσσων  του  Δήμου  Σύρου - Ερμούπολης.

ΑΠΟΦΑΣΗ   ΜΕ  ΑΡΙΘΜΟ 7/2024

ΘΕΜΑ :  Γνωμοδότηση σχετικά με αίτημα του Εκπολιτιστικού Συλλόγου Χρούσσων.

        Στα Χρούσσα  και στο  γραφείο της Δημοτικής Κοινότητας  Χρούσσων  του  Δήμου Σύρου –
Ερμούπολης  σήμερα την 16η  του μηνός Απριλίου του έτους 2024 ημέρα  της εβδομάδος Τρίτη και ώρα
19:15  συνεδρίασε  το συμβούλιο της Δημοτικής Κοινότητας  σε τακτική συνεδρίαση,   μετά  την  με  Α.Π
7495/9-4-2024  πρόσκληση   της  Προέδρου   του   Συμβουλίου  Δημοτικής  Κοινότητας  Ποσειδωνίας
σύμφωνα με τα άρθρα 88, 89  και 90 του Ν. 3852/2010, όπως αυτά τροποποιήθηκαν με τις διατάξεις
του Ν.4555/2018, που  δόθηκε  σε  κάθε  σύμβουλο  χωριστά  και  αφού  υπέγραψαν  αποδεικτικό
παραλαβής.  Αφού  διαπιστώθηκε  ότι  υπάρχει  νόμιμη  απαρτία,  δεδομένου  ότι  επί  συνόλου  3
μελών  βρέθηκαν  παρόντα  3 μέλη  όπως  φαίνεται  παρακάτω:

             ΠΑΡΟΝΤΕΣ                                                                            ΑΠΟΝΤΕΣ  
1. Νικόλαος Βαρθαλίτης  (Πρόεδρος)                                               Κανείς
2. Νικόλαος Λουμής
3. Ανθούλα Ξενάκη

      Στην συνεδρίαση ήταν παρών και ο υπάλληλος του Δήμου Σύρου – Ερμούπολης, Πέτρος Ρούσσος,
για την τήρηση των πρακτικών.

     Το  λόγο  πήρε  ο  Πρόεδρος  του  Συμβουλίου της Κοινότητας  και  συνοψίζοντας  το θέμα
εισηγήθηκε  τα  εξής:

με  το  7289/5.4.2024  έγγραφό  του  το  Τμήμα  Δημοτικών  Προσόδων  και  Πόρων  ζητά  να
γνωμοδοτήσουμε  για  την  παραχώρηση  στον  Εκπολιτιστικό  Σύλλογο  Χρούσσων,  τμήματος
υπαίθριου χώρου του ακινήτου με ΚΑΕΚ 291160201006 που βρίσκεται νοτιονατολικά του συνολικού
ακινήτου από το οποίο το κτίσμα και τα 1.000 τμ έχουν παραχωρηθεί δωρεάν στον ανω σύλλογο
μέχρι 7.7.2026 και η υπολειπόμενη έκταση ζητείται να παραχωρηθεί με ενοίκιο για 3 μήνες με σκοπό
την έναρξη δραστηριότητας στην εφορία και την πραγματοποίηση εκδηλώσεων στο χώρο. Προτείνω
να γνωμοδοτήσουμε θετικά.
Το  Συμβούλιο αφού έλαβε υπόψη  τις διατάξεις του Ν. 3852/2010 όπως αυτές τροποποιήθηκαν με

τις διατάξεις του Ν.4555/2018 και

1. Την εισήγηση του Προέδρου του Συμβουλίου, 
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2.Τη  γενόμενη  διαλογική  συζήτηση,  όπως  αυτή  αναγράφεται  στο  ταυτάριθμο  πρακτικό  της

συνεδρίασης.

3.Τη γενόμενη ψηφοφορία κατά την οποία ο Κοινοτικός Σύμβουλος Νικόλαος Λουμής ψήφισε θετικά

στην πρόταση του Προέδρου, ενώ η Κοινοτική Σύμβουλος Ανθούλα Ξενάκη ψήφισε αρνητικά διότι

ζητά περισσότερες διευκρινήσεις  σχετικά με  τις  εκδηλώσεις  που θα γίνουν,  πώς καλύπτονται  τα

έξοδα λειτουργίας (νερό-ρεύμα) για το συγκεκριμένο χώρο και σύμφωνα με το παλιό μισθωτήριο ο

σύλλογος  θα  φέρει  την  ευθύνη  για  τυχόν  παραβάσεις  πολεοδομικές,  αστυνομικές,  υγειονομικές,

αγορανομικές, τουριστικές και άλλες διατάξεις και ποιός θα καλύψει τα έξοδα για όσες παραβάσεις

πολεοδομικές υπάρχουν.

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ

γνωμοδοτεί  θετικά   στο  αίτημα του Εκπολιτιστικού  Συλλόγου  Χρούσσων για  την  παραχώρηση με
ενοίκιο  για  τρεις  μήνες,   τμήματος   υπαίθριου  χώρου  του  ακινήτου  με  ΚΑΕΚ 291160201006  που
βρίσκεται  νοτιονατολικά  του  συνολικού  ακινήτου  από  το  οποίο  το  κτίσμα  και  τα  1.000  τμ  έχουν
παραχωρηθεί δωρεάν στον ανω σύλλογο μέχρι 7.7.2026, με σκοπό  την έναρξη δραστηριότητας στην
εφορία και την πραγματοποίηση εκδηλώσεων στο χώρο.

 

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ
ΧΡΟΥΣΣΑ,  22/4/2024

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ  ΧΡΟΥΣΣΩΝ

Νικόλαος Βαρθαλίτης
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Ο  Πρόεδρος 

    Νικόλαος Βαρθαλίτης

   Τα Μέλη

Νικόλαος Λουμής

Ανθούλα Ξενάκη


